
Δ η μ ο τ ι κ ό  
 

 

1η Συνάντηση Γονέων-Εκπαιδευτικών B΄- ΣΤ ΄ Δημοτικού 
 
Αγαπητοί Γονείς 

  Σας πληροφορούμε ότι, στα πλαίσια της εποικοδομητικής συνεργασίας Σχολείου – 
Οικογένειας, θα πραγματοποιηθεί στα Εκπαιδευτήριά μας την Πέμπτη 5/9/2023, και 
ώρα 18.45 η πρώτη, ομαδική, συνάντηση συνεργασίας με τους Δασκάλους των παιδιών 
σας καθώς και με τους Εκπαιδευτικούς Ξένων Γλωσσών, στις αίθουσές τους. 

  Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων θα ενημερωθείτε όλοι λεπτομερώς: 

1. Για το πλάνο εργασίας των μαθητών στην τάξη και τον τρόπο συνεργασίας 
Γονέων-Εκπαιδευτικών. 

2. Για τη φιλοσοφία των διδακτικών βιβλίων και τη δομή της ύλης τους. 

   Κύριος στόχος της παραπάνω συνάντησης είναι, μέσω της συνεργασίας Εκπαιδευτικών 
και Γονέων, να βοηθηθούν αποτελεσματικά τα παιδιά μας να βιώσουν με ασφάλεια, χαρά 
και ενθουσιασμό το ξεκίνημα της νέας σχολικής χρονιάς. 

Σημειώσεις 

Για την ομαλή διεξαγωγή της διαδικασίας, παρακαλείσθε να λάβετε υπόψη σας τα εξής: 

1. Στη συνάντηση δύναται να παρευρεθεί μόνο ο ένας Γονέας. Επίσης οι Γονείς δεν 
πρέπει να έχουν μαζί τους τους μικρούς μαθητές. 

2. Θα υπάρξει ενημέρωση στα τμήματα από τις Εκπαιδευτικούς των Ξένων 
Γλωσσών, για το πρόγραμμα σπουδών της κάθε τάξης.  

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΠΤΗΡΙΟΥ 

Ώρα Έναρξης: 18.45  

 

Τάξη / 
Τμήμα 

Εκπαιδευτικός Κτήριο/ Όροφος 

  

Β1 Λαμπροπούλου Καλλιόπη 1ο κτ./ 1ος 

Β2 Γούλα Ειρήνη 1ο κτ./ 1ος 

Β3 Βαφειάδου Αργυρώ 1ο κτ./ 1ος 



Β4 Δημητροπούλου Γεωργία 1ο κτ./ Ισόγειο 

  

Γ1 Χριστοπούλου Χριστίνα 1ο κτ./ 1ος 

Γ2 Λυσανδροπούλου Φωτεινή 1ο κτ./ 2ος 

Γ3 Μαγκουσάκη Φωτεινή 1ο κτ./ 2ος 

  

Δ1 Παναγόπουλος Χρήστος 1ο κτ./ 2ος 

Δ2 Ζώη Ελένη 1ο κτ./2ος 

Δ3 Κράλογλου Δημήτρης 2ο κτ./ Ισόγειο 

  

Ε1 Αγγέλης Σωτήρης 2ο κτ./ 1ος 

Ε2 Κωζάκη Μαρία 2ο κτ./ 2ος 

Ε3 Παπαδοπούλου Βασιλική 2ο κτ./ 2ος 

Ε4 Τσακίρης Θοδωρής 2ο κτ./ 1ος 

  

ΣΤ1 Μπούσκος Μιχάλης 2ο κτ./ 3ος 

ΣΤ2 Αυγερινός Φίλιππος Ισόγειο Γυμνασίου 

ΣΤ3 Κατσανεβάκη Μαρία 2ο κτ./ 3ος 

  

 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Η Διεύθυνση των Εκπαιδευτηρίων 

Η Διοίκηση των Εκπαιδευτηρίων 
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